

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA GHANA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 883

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 8 martie 1988

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a plecat, luni, într-o vizită oficială de prietenie în Republica Ghana, la invitația președintelui Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings.

Conducătorul partidului și statului nostru este însoțit de tovarășii Ion Dincă, prim-viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Pe aeroport se aflau numeroși oameni ai muncii care au aclamat cu entuziasm pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Ei au scandat cu însuflețire „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și Poporul!", „Stima noastră și mindria, Ceaușescu-România!", „Ceaușescu - Pace!"

Cei prezenți au adresat calde urări de drum bun, de deplin succes în noul itinerar de pace, prietenie și colaborare, eveniment politic de o deosebită importanță, care reafirmă dorința României de a dezvolta și întări continuu colaborarea cu țările africane, de a conlucra tot mai strins cu țările în curs de dezvoltare pentru rezolvarea echitabilă, în interesul tuturor popoarelor, a problemelor lumii contemporane, pentru lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale, pentru întărirea încrederei și colaborării între națiuni, pentru promovarea destinderii și asigurarea păcii.

La ora 11,00, aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Accra, capitala Republicii Ghana.

Luni 7 martie a început vizita oficială de prietenie a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la Accra, la invitația președintelui Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings.

Nona întâlnire româno-ghaneză la nivel înalt constituie un eveniment de mare însemnătate în cronica relațiilor bilaterale, menit să confere dimensiuni tot mai largi raporturilor de colaborare dintre cele două țări și popoare. Totodată, vizita reprezintă o elocventă expresie a voinței României și Ghanei de a dezvolta în continuare conlucra-

rea dintre ele, de a-și aduce o contribuție activă la soluționarea complexelor probleme ce confruntă omenirea, pentru instaurarea unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și cooperare în Europa, Africa și în lume.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul internațional Kotoka, din Accra, împodobit sărbătoreste. Erau arborate drapelurile de stat ale României și Ghanei, care încadrau portretele celor doi șefi de stat. Pe mari eșarfe se aflau inscripții, în limbile română și engleză, calde urări de bun venit adresate distinșilor oaspeți români.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită cordialitate la coborârea din avion de președintele Jerry John Rawlings și de doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings. Cei doi șefi de stat și-au strins miinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

Un grup de copii a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

A urmat ceremonia urărilor tradiționale de bun venit din partea populației, însoțite de dansuri și cintece în onoarea înalților oaspeți. În continuare, de pe un podium special amenajat, președintele României a primit onorurile rezervate șefilor de stat.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Ghana, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

După raportul comandantului gărzii de onoare, cei doi președinți au trecut în revistă unitățile armatei ghaneze alinate pe aeroport.

Se aflau de față șefii misiunilor diplomatice acreditate la Accra.

Locuitori ai capitalei ghaneze, în rîndul cărora se aflau numeroși tineri care au studiat în țara noastră, precum și membri ai Asociației de prietenie Ghana-România, au făcut înalților oaspeți români o caldă și entuziastă primire.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu simpatie mani-

(Continuare în pag. a 4-a)

DUMINICILE... FĂRĂ FOTBAL (dar bogate în rezultate) ALE OLIMPIEI BUCUREȘTI

Nu puțini oameni de sport sînt de părere că un club sportiv nu poate deveni cu adevărat „mare”, nu-și poate făuri un nume de rezonanță, fără a avea — în primul rînd — o echipă de fotbal capabilă să asalteze locurile de frunte ale primei divizionii a țării. Și, la o primă vedere, dacă vom lua drept repere cluburile Steaua, Dinamo sau Rapid (pentru a nu face și un... ra'd internațional, prin dreptul unor Real Madrid, Dukla Praga ori Dinamo Moscova) s-ar părea că așa stau lucrurile. În acest caz, Olimpia București ar putea reprezenta excepția ce confirmă regula, reușind să-și clădească un nume nu doar în sportul românesc, ci și în cel internațional. Iar celor ce, eventual, afirmă că li se va părea exagerată, să ne mulțumim a le reaminti că, de pildă, la J.O. de la Los Angeles 1984 reprezentanții acestei grupări sportive bucurestene au cucerit în total medaliile de aur, 2 de argint și alte 3 de bronz, bilanț cu care s-ar fi

clasat pe locul 14 în clasamentul general, devansînd... țări de tradiție, ca Australia, Finlanda, Suedia, Mexic, Spania.

Am reamintit momentul Los Angeles nu întâmplător, ci fiindcă, o nouă ediție a Jocurilor Olimpice apropiindu-se, „febra medaliilor” este în continuă creștere la acest club cu nume evocînd însăși marea competiție. Am simțit-o din plin la recent desfășurata plenară a Olimpiei, cînd aproape fiecare frază din raportul prezentat, din luările la cuvînt, era impregnată de această idee. Iar mai grăitoare încă decît vorbele au fost faptele, adică performanțele care au punctat anul competițional 1987. 9 noi medalii la diferitele Campionate Mondiale. 12 la Campionate Europene, 2 la Jocurile Mondiale Universitare. 34 la diferitele Campionate Balcanice. Se mai adaugă în chip fericit 40 de titluri de campioni ai țării, 45 de noi recorduri naționale, contribuția cu 59 de „tricolori” la diferite

reprezentative ale României. Un bilanț mai mult decît fructuos, care — se cuvine subliniat — aduce în prim-plan secțiile de haltere (antrenor Mihai Constantinescu), atletism (Ion Puică și Gheorghe Ghipu), canotaj (Ileana Pavel și Maria Drăghici) și tir (Ion Văcaru și Paul Goret). S-a accentuat însă, și nu poate decît să ne bucure această statornică preocupare, că între toți sportivii fruntași ai Olimpiei, maxima atenție (înțelegînd prin aceasta condiții optime de pregătire și refacere) va fi acordată celor 8 posibili olimpici ce vor intra în delegația pentru Seul — atletele Marcia Puică și Paula Ivan, canotoarele Liviu Ticanu și Elisabeta Lipă, halterofilia Traian Cihărean, Andrei Socaci și Constantin Urdaș, trăgătorea Anisoara Matei.

Spunînd aceasta, am enunțat doar unul din punctele incluse în Planul de măsuri vînzînd activitatea în perioada următoare. Altele, la fel de ambi-

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

De Ziua femeii

OMAGIU ȘI RESPECT

Pentru că Ziua femeii este, sau ar trebui să fie, în fiecare zi a anului, s-a simțit nevoia ca, măcar o dată, acest lucru să fie spus răspicat. S-a ales, simbolic, o zi de primăvară, anotîmp care sugerează, de-a pururi, lumina și speranța. A 8-a, din fiecare martie, devenită o sărbătoare tradițională, omagînd ființa care dă viață, care leagă și veghează, care educă, care muncește, care iubeste. Ea este deținătoarea secretului absolut de-a aduna, în aceeași palmă, obrazul copilului mîngiat cu gingașie, fruntea bărbatului alinată cu tandrețe, mistria zidarului, condeiul intelectualului, secera țaranului, manșa pilotului, penelul artistului, minuite cu fermitate, pricepere și har.

Femeile țării, angajate în opera de edificare a societății noastre socialiste își aduc o prețioasă contribuție la toate realizările mărețelor epoci pe care o trăim. Brațele lor, înfrățite, alcătuiesc o adevărată coloană înfinită care

perpetuează toate aspirațiile unui popor decis să-și clădească un viitor fericit. În acest nobil și permanent efort, un pilduitor exemplu îl reprezintă viața și munca tovarășei academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, eminent om de știință și savant de renume mondial, militant de seamă al partidului și statului nostru.

Femeile își aduc, deopotrivă, contribuția și la fala sportului nostru. De se află la vîsla schifurilor sau pe birna gimnasticii, pe pista atletismului, în arena popicelor, pe planșa scri-mei, în unda bazinului de înot, ele știu să lupte bărbătește, să lăcrimeze feminin și să zîmbească inegalabil, culegînd, pe toate meridianele, medalii, intru gloria sportului românesc.

Tuturor fiicelor patriei, tuturor sportivelor noastre, un călduros omagiu, un mulțumesc din preaplinul inimilor, o floare din grădina recunoștinței!

UN FRUMOS BUCHET DE COMPETIȚII DEDICATE ZILEI DE 8 MARTIE

În acest început de primăvară, iubitorii sportului din întreaga țară au dedicat un uriaș buchet de frumoase competiții Zilei de 8 Martie. În Capitală, bunăoară, mil și mil de copii, elevi, tineri din întreprinderi și instituții au ținut să fie prezenți la întrecerile organizate, duminică, pe mal toată bazele sportive din cele șase sectoare ale municipiului București, precum și din Sectorul Agricol Ilfov. Au fost tradiționalele și mereu atrăgătoare acțiuni sportive de masă care, de obicei, anunță „rocada” dintre etapa de iarnă și cea de vară a marii Dacia-de, cu întreceri — îndeosebi — la cros, în Parcul Tineretului, pe stadionul de la „Șosea”, în Parcul I.O.R., peste tot!

La „I.O.R.” s-au aliniat la startul alergărilor în aer liber tinerii din Sectorul 3. Și cînd C.E.F.S. din acest sector organizează un cros, tot ce e atlet în cartierul Pantelimon figurează pe lungile liste de concurs! Asta la sport de masă, fiindcă la cel de performanță vine, spre exemplu, vicepreședintele clubului Metalul, Flaviu Filip, și mai organizează — tot în parcul I.O.R. — o „Cupă 8 Martie” la cros, însă rezervată atleților din diferite secții de performanță. Așadar, pe primul loc: senioare (2000 m) — Ma-



În Parcul Tineretului, spre linia de sosire la crosul desfășurat duminică în cinstea Zilei de 8 Martie Foto: Aurel D. NEAGU

riana Răducănescu (Volnța); junioare II (1200 m) — Claudia Pandele (Volnța); junioare III (1000 m) — Cristina Bercea (Olimpia); copile (800 m) — Simona Plaga (C.S.S. nr. 190). Un concurs de cros — tot cu două reuniuni distincte — a avut loc pe aleile din vecinătatea Palatului Sporturilor și Culturii. Întîi s-au întrecut liceenii și tinerii din întreprinderile și instituțiile sectorului 4. Asta la categoriile de vîrstă 15—16 ani (au cîștigat Oana Mănciu și Anghel Drago-

mir de la școlile 189, respectiv 119), 17—19 ani: pe primul loc — Niculina Bucur (Lic. ind. I.M.G.B.) și Paul Păchin (Lic. ind. nr. 27); peste 19 ani: Iulia Kociș (Lic. ind. I.M.G.B.) și Ion Voicu (muncitor la întreprinderea de Mașini Grele). Apoi și-au disputat înfrîntărea ceilalți atleți prezenți la acest cros dedicat

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Crosul Păcii și Prieteniei Țărilor din Balcani

ALERGĂTORII ROMÂNI AU CÎȘTIGAT 6 TITLURI DE CAMPIONI BALCANICI

ISTANBUL, 7 (prin telefon). În prezența a peste 30000 de spectatori, înșiruiți de-a lungul traseului amenajat în marele parc Atatürk, a avut loc duminică cea de a 33-a ediție a tradiționalei competiții Crosul Păcii și Prieteniei Țărilor din Balcani. Traseul, foarte dificil, a solicitat concurenților eforturi în plus, mai ales că ultima sa porțiune, de aproape 500 m, se afla în pantă. Dar cei mai mulți dintre concurenți, și în primul rînd alergătorii români, au avut o bună comportare. Alergătorii noștri, și cu acest prilej au obținut cele mai multe victorii, șase, față de cele cîte două ale alergătorilor bulgari și iugoslavi.

Iată rezultatele: JUNIOARE (2000 m): 1. Lucia Olaru (România) 6:14.3. 2. Suzana Chiric (Iugoslavia) 6:22.5. 3. Adriana Veshalarya (Albania) 6:23.5. 4. Mihaela Virian 6:25.1. 5. Simona Stalcu 6:25.5... 7. Mirela Bortoi 6:27.3. Echipe: 1. România 10 p. 2. Albania 20 p. 3. Iugoslavia 31 p. 4. Bulgaria 40

p. 5. Grecia 43 p. 6. Turcia 44 p.

JUNIORI (6000 m): 1. Venzil Ceavdarov (Bulgaria) 18:12.3, ...4. Sandu Rebencluc (România) 18:27.4.

TINERET (8000 m): 1. Constantin Gavrilă (România) 24:30.4. 2. Alexos Gadis (Grecia) 24:55.9. 3. Valentin Coroja 24:58.3. ...6. Cristinel Cristea 24:58.9. 7. Ștefănel Tipu 24:59.0; echipe: 1. România 17 p. 2. Grecia 32 p. 3. Bulgaria 42 p. 4. Turcia 55 p.

SENIORARE (4000 m): 1. Violeta Beclea 12:55.2. 2. Viorica Ghicac 12:59.2. 3. Iulia Beșliu 13:01.4. 4. Anuța Cătuna (toate din România) 13:12.9; echipe: 1. România 6 p. 2. Albania 28 p. 3. Iugoslavia 31 p. 4. Grecia 39 p. 5. Turcia 54 p.

SENIORI (12000 m): 1. Miodrag Creseg (Iugoslavia) 38:04.5. 2. Ostevec Zeci (Turcia) 38:16.8. 3. Spiros Adriopoulos (Grecia) 38:25.2... 7. Ilie Elena (România) 37:03.8; echipe: 1. Iugoslavia 30 p. 2. Bulgaria 34 p. 3. Turcia 37 p. 4. Grecia

CLAUDIA POSTOLACHE (învingătoare și la slalom) —

PERFORMERA ÎNTRECEERILOR

Proba — slalom special feminin; lungime traseu — 550 metri; diferență de nivel — 280 metri; număr de porți — 43 + 44; număr de concurenți — 57.

În ultima zi a campionatelor, zi programând proba feminină de slalom special punctul de interes l-a constituit disputa dintre cele trei principale favorite, Mihaela Fera (lidera detașată a sezonului '87), Claudia Postolache (învingătoare în ziua precedentă, la „urlaš”) și oricând posibilă câștigătoare Liliana Ichim. Aceasta cu atât mai mult cu cât — după abandonurile din cursa precedentă — ultimele două se prezentau la start cu doze sporite de ambiție. Pirtia, „îmbrăcată” într-un strat gros de zăpadă, a fost din acest punct de vedere una dintre cele mai bune din ultimii ani; că pe plan internațional se concurează pe „suprafață rapidă”, pe o pirtie mult mai apropiată de ideea de gheață decât cea de zăpadă, aceasta reprezintă o altă poveste, asupra căreia vom reveni mai pe larg într-un comentariu rezervat analizei globale a întrecerilor...

Ca amănunt de interes: mica dispută psihologică ce precede orice asemenea întrecere, aceea a modalității de amenajare a traseului, a amplasării porților, a fost soluționată de către juriu într-un mod cât se poate de echitabil — prima manșă a fost „desenată” de către antrenorul Mihaelei Fera, cea secundă de către cel al Claudiei Postolache. Ei bine, elevele acestora au câștigat, într-adevăr, dar... pe cartea adversarului! În prima parte a întrecerii, evoluind fără greșăiță atât la porțile-capcană, cât și la cele așa-zise „în fir de păr”, Postolache s-a impus destul de

confortabil, mai exact cu un avans de 40/100 față de Fera și, respectiv, 78/100 față de Ichim. În imediată apropiere a acestora, plăcută surpriză, a sosit Iudith Gorog, schioare care va mai fi încă doi ani junioră.

Manșa a doua a fost deosebit de spectaculoasă, de disputată, fiecare sportivă aruncând totul în luptă. Mai concentrată, mai revenită parca la „ora locală”, Mihaela Fera a alunecat frumos spre linia de sosire, etalind cele mai mari disponibilități tehnice din grupul frunțășelor noastre. Ea a și câștigat această parte a întrecerii, dar cu un avans insuficient pentru a-și adjuca titlul, Claudia Postolache izbutind la rindu-i un traseu fără greșăiță aproape și devenind campioană și a acestui probe. Ceea ce, fără discuție, reprezintă o frumoasă confirmare. În ceea ce o privește pe Ichim, am aprecia că secunda ce a despărțit-o în fiecare manșă de principalele sale adversare se datorează unei tehnici mai puțin șlefuite; nu este exclus însă că forța ce o caracterizează să fi devenit un prețios atu în probele de coborire și super-urlaš. Probe care, fiindcă am amintit de ele, este posibil să se desfășoare săptămâna viitoare, federația de specialitate urmând să ia o hotărâre în acest sens.

Rezultate: Senioare: 1. Claudia Postolache (Dinamo Brașov) 1:20,54, 2. Mihaela Fera (CSS Șolmil IPA Sibiu) 1:20,59, 3. Liliana Ichim (ASA Brașov) 1:21,59, 4. Iudith Gorog (CSS Ramira Bala Spric) 1:23,52, 5. Doris Bonfert (CSS Șolmil IPA Sibiu) 1:25,81, 6. Magda Ibolva (Dinamo Brașov) 1:26,55.

Junioare: 1. Claudia Postolache, 2. Mihaela Fera, 3. Iudith Gorog.

Sorin SATMARI

Sub panou

MECIURI INTERESANTE ÎN GRUPA FINALĂ 9-12

În turneul pentru stabilirea echipelor care au retrogradat din Divizia A de baschet feminin, desfășurat în Sala sporturilor din Arad, în organizarea C.J.E.F.S., am asistat la partide interesante, în care toate cele patru echipe s-au străduț să, în bună măsură, au reușit să ofere un spectacol bun, datorită mai ales ambiției cu care au luptat. Câteva amănunte din ultimele două zile.

POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA — COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ 73-61. Cu toate că timisoarencile nu mai aveau nici o șansă în evitarea retrogradării, ele au vrut (prea tirziu, însă) să demonstreze că dacă s-ar fi pregătit mai mult de-a lungul campionatului, n-ar fi trebuit să părăsească prima „scenă”. Coșgetere: Kovacs 23, G. Nagy 14, Grădinaru 13, respectiv M. Nagy 17, Șandor 10, Grünwald 9.

C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI — METALUL I.M.P.S. SALONTA 54-64. Ploieștencele au reușit, în prima repriză, să facă față elanului și jocului agresiv al tinerelor echipe din Salonta, dar au cedat pasul în ultimele 10 minute ale partidei. Coșgetere: Opreșcu 14, Lambrino 13, Brezoiu 10, respectiv Balogh 15, Leitner 14, Marchis 10.

COMERTUL TG. MUREȘ — METALUL SALONTA 65-79 (40-38). Baschetbalstele din Tg. Mureș, care nu mai aveau nici o griji în acest turneu, au luptat doar o repriză, apoi, introducând rezervele, au cedat în fața ambițioasei echipe din Salonta. Coșgetere: Șandor 26, Mate-Prăzaru 11, respectiv Leitner 26, Balogh 20.

C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 58-45 (29-21). Meci de slab nivel, în care timisoarencile, oboseite după efortul din primele două zile, au pierdut în „derbyul” retrogradatelor. Coșgetere: Lambrino 16, Brezoiu 9, Micu 9, respectiv Grădinaru 9, G. Nagy 8, Rus 8.

DE LA F.R. TURISM-ALPINISM

Campeonatul Republican de orientare pe schiuri se va desfășura la Predeal, în perioada 14-17 martie.

Turneul de la Arad a demonstrat că, dacă nu s-ar fi ținut seama de rezultatele anterioare, oricare din cele patru echipe putea rămîne sau retrograda din prima divizie a țării. Mecurijele au fost conduse bine de brigada de arbitri formată din A. Ion, M. Oprea, C. Cuișov și M. Coldea.

Nicoleta ALDEA

CLASAMENTELE DIVIZIEI A

După disputarea turneelor pe grupe valorice (1-4, 5-8 și 9-12), clasamentul final al ediției a 39-a a Campionatului Național de baschet feminin se prezintă astfel:

1. „U” CJ-N.	43	33	10	3615	3022	76
2. Voința Buc.	43	31	12	3086	2931	74
3. Chimistul	43	27	16	3157	3033	70
4. Olimp. B.	43	23	21	3091	3026	65
5. Voința Bv.	3	3	0	248	134	6
6. Rapid Buc.	3	1	2	174	187	4
7. Polit. Buc.	3	1	2	179	226	4
8. Mobila S.M.	3	1	2	177	231	4
9. Com. Tg. M.	43	21	22	3128	3225	64
10. Met. Sal.	43	20	23	3136	3273	63
11. „Polit” Tim.	43	17	26	3151	3224	60
12. CSU Pl.	43	16	27	3019	3105	59

Clasamentul întrecerii masculine înaintea etapei a 15-a (simbătă și duminică); aceasta cuprinde și tradiționalul meci-derby Dinamo București — Steaua:

1. Steaua	28	26	2	2969	2348	54
2. Din. Buc.	28	26	2	2811	2224	54
3. ICED Buc.	28	12	16	2502	2652	40
4. Din. Or.	28	9	19	2493	2623	37
5. Rapid*	28	9	19	2262	2378	36
6. Acad. MII.	28	2	26	2104	2716	30
7. Balanța Sb.	28	21	7	2689	2366	49
8. Farul C-ța	28	16	12	2546	2470	44
9. CSU Bv.	28	13	15	2376	2720	41
10. RAMIRA	28	13	15	2508	2482	41
11. ELBA Tim.	28	12	14	2288	2307	38
12. Polit. Iași	26	7	19	2254	2516	33

* Echipă sancționată. Meciul resanțat Politehnica Iași — ELBA Timișoara se va disputa în zilele de 9 și 10 martie.

MAGDALENA JEREBIE A CUCERIT „TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

Totalizând 1149 puncte înscrise, internaționala Magdalena Jerebie (Voința Brașov) a cucerit pentru a șasea oară „TROFEUL SPORTUL” pentru eficacitate (a mai realizat performanța în anii 1982, 1983, 1984, 1985 și 1986; în 1987 a câștigat Lucia Rusu, de la Robotul C.S.S. Bacău).

CITEVA PARTIDE FRUMOASE ÎN „CUPA

Meciul de „Cupa” de pe stadionul Tei, care a deschis sezonul rugbyistic în Capitală a fost realmente agreabil. **SPORTUL STUDENȚESC-CONSTRUCTII și RAPID** furnizând multe momente de joc bun, cursiv, cu numeroase acțiuni înflăntuite. O notă bună, deși, concepției de joc (acum, la început de primăvară) chiar dacă posibilitățile fizice ale multora dintre tinerii rugbysti prezenți în teren au fost mai modeste. Partida s-a încheiat cu o semi-surpriză, au învins oaspeții (competitori în seria A II-a a Diviziei A) cu 12-9

(6-9), dar — credem — un rezultat egal ar fi fost mai echitabil. Studenții au început jocul mai bine și grămada, sub impulsul lui Marin Ionescu, A. Stanciu și Covaci, a imprimat direcția așteptată: spre buturile adverse! Dar pentru că Rapidul s-a apărat corect, desprinderea nu s-a produs. Mai mult chiar, pe măsura trecerii timpului, Rapid, cu o formație mai sudată, a revenit (mai ales după pauză) și a construit câteva atacuri periculoase. Oricum, ambele echipe au încercat (și au reușit) să-și depășească condiția,

DUMINICILE OLIMPIEI BUCUREȘTI

(Urmare din pag 1)

țioase, întesc intensificarea selecției la secțiile de canotaj și baschet feminin, secții care au create toate condițiile pentru a putea deveni veritabile centre naționale: există aici un cămin pentru sportivi, o cantină modernă, un laborator medical beneficiind de serviciile a doi medici valoroși (St. Gherculescu și M. Păușescu), un cabinet metodic al cărui coordonator (prof. Vasile Petrișor) are grijă ca documentarea să fie mereu reîmprospătată, mereu adusă la „ora nouă” în sportul internațional. După cum și pentru celelalte 9 secții ale clubului, un obiectiv prioritar, de maximă importanță, va fi cel al descoperirii și formării de noi și noi talente, capabile să urce pe culmile performanței. Ceea ce, la urma urmei, n-ar însemna decât continuarea unei tradiții a clubului Olimpia, aceea de a fi un permanent și valoros furnizor al loturilor naționale.

La loc de cinste a stat și preocuparea pentru continuă creștere a surselor de venituri proprii; se caută în permanență soluții, unele dintre ele (centrul de gimnastică de întreținere, cele de înot sau tenis de cimp) fiind puse în practică de mai multă vreme, beneficiul pe plan financiar, amintit, fiind dublat de posibilitatea de practicare a exercițiului fizic oferită unui mare număr de cetățeni ce locuiesc în vecinătatea bazelor sportive ale Olimpiei. Sute și sute de

copii au învățat să înoate în vara anului trecut la bazinul din șoseaua Iancului, mulți dintre ei fiind dirijați ulterior spre secția de performanță, alte sute de adulți (cu precădere femei) beneficiind de orele de relaxare petrecute în sala de gimnastică sau pe terenurile de tenis. De asemenea, printr-o judicioasă acțiune de amenajare și modernizare a unor baze proprii, apoi prin foarte buna programare a activității, s-a reușit ca Olimpia să nu fie nevoită să cheltuiască nimic pentru închirierea de terenuri sau săli, dimpotrivă, încasind de la alte asociații chirii pentru orele de antrenament puse acestora la dispoziție.

Președintele C.S. Olimpia, prof. Aurel Dobincă, ne spune: „Un club sportiv de anvergură este un mecanism complex, în care, firește, grija pentru performanța propriuzisă trebuie să ocupe primul loc. Dar oricare altă „roțiță” din acest angrenaj ar funcționa defectuos, lucrul s-ar repercuta negativ tocmai asupra rezultatelor sportive. Așa că nu există amănunt de importanță secundară, dacă vrei ca șansa de a atinge vîrfurile ierarhiilor să-ți rămînă intactă”.

Vor atinge reprezentanții Olimpiei București, și în acest an marcat de cele cinci cercuri simbolizind tot atâtea continente, vîrfurile ierarhiilor internaționale? Premisele tehnice, organizatorice așa par a indica. Răspunsul exact va fi aflat în curînd...

În Divizia A de popice O ETAPĂ A GAZDELOR

Campeonatul Diviziei A de popice a continuat simbătă cu desfășurarea etapei a XI-a. De astă dată, gazdele și-au luat rolul în serios, neconștinindu-se decât puține victorii ale formațiilor oaspete (cumulate la feminin și masculin). Iată rezultatele:

FEMININ

CARPAȚI SINAIA — PETROLUL BĂICOI 2309-2381 (2-4). Petrolistele, avide de puncte, au luptat cu ardoare, în final adjuccindu-și victoria la o diferență de 72 de popice doborîte. De la învingătoare, Marieta Opreșcu — 434 a avut cel mai mare punctaj. Gazdele, cu o situație precară în clasament, au fost competitive doar prin Ioana Irimescu — 405 și Emilia Bărbulescu — 405. (V. Feldman-coresp.) ● **VOINȚA ORADEA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ** 2421 — 2423 (4-2). Meci viu disputat, campioanele câștigînd datorită valorii pe ansamblu a echipei. S-au remarcat Olga Pshas — 430 și Ibolva Mathe — 429 de la gazde, respectiv Maria Halalai — 420 și Melinda Demeter — 416. (I. Ghisla-coresp.) ● **VOINȚA BUCUREȘTI — LAROMET BUCUREȘTI** 2495 — 2453 (3-3). Cele mai bune realizatoare au fost: Elena Andreescu — 447, Mariana Marinescu — 426, Liliana Băjenaru și Nineta Badea, ambele cu cîte 418, oaspețele punctînd în principal prin Silvia Boboc — 449, Elena Trandafir — 420 și Laura Andrei — 419. (N. Tokacek, coresp.) ● **HIDROMECANICA BRAȘOV — VOINȚA TIMIȘOARA** 2512 — 2442 (4-2). Brașovencele continuă să rămînă prin această victorie în plutonul frunțos (în seria Nord), cele mai eficiente sportive ale echipei fiind Mariana Constantin — 448, Maricela Radu — 442, Viorica Botezatu — 421 (aceasta din urmă fiind cea mai bună în meciul precedent de la Arad cu 461 p.d., Hidromecanica câștigînd acel joc la individual cu 5-1). De la oaspete s-au remarcat Sanda Condurache — 426 și Emilia Elel — 418. (C. Gruia — coresp.) ● **VOINȚA PLOIEȘTI — RAPID BUCUREȘTI** 2607 — 2464 (4-2). Rapidistele, la a doua înfrîngere consecutivă în retur (e adevărat, tot în deplasare), mai coboară o treaptă în clasament, implicîndu-se în lupta pentru evitarea retrogradării. Ploieștencele au jucat la cota lor ridicată, câștigînd detașat un meci ce se anunța echilibrat. S-au impus atenției junioara Constanța Nută — 438 și Minela Mihăilă — 438 de la gazde, fero-vlarele evidențindu-se doar prin Elisabeta Badea — 445 (o sportivă constantă ce ar trebui să intre în vederile selecționarilor de la lotul național) și Vasilica Pometcu — 443. (O. Băltesanu-coresp.) ● **GLORIA BUCUREȘTI — VOINȚA GALAȚI** 2603 — 2459 (5-1). Victorie clară a bucureștenelor cu realizări, la toate sportivele, de peste 400 p.d. Iată-le, în ordine intrării pe pistă: Mirela Covallu — 432, Silvia Plai. no — 409, Florica Neguțolu —

455, Georgeta Neacșu — 402, Ana Petrescu — 401, Octavia Ciocrlan — 444. De la gălățence s-au impus Carmen Pliat — 430, Elena Chirilou — 426 și Angelica Vasile — 425. (N. Ștefan-coresp.) ● **C.S.M. REȘITA — DERMA GANT TG. MUREȘ** 2569 — 2326 (6-0). ● **MUCAVA MOLID VAMA — OLIMPIA BUCUREȘTI** 2448 — 2348 (5-1). ● **VOINȚA CRAIOVA — VOINȚA ORADEA** 2413 — 2369 (4-2). ● **VOINȚA TG. MUREȘ — U.T. ARAD** 2601 — 2560 (3,5 — 2,5).

MASCULIN

LAROMET BUCUREȘTI — GLORIA BUCUREȘTI 5311 — 5410 (4-2). Un meci de bună factură tehnică, cu rezolvări de „figuri” dintre cele mai inteligente. Larometiștii și-au depășit condiția din clasament, dar frunțasa seriei Sud, Gloria, a avut o zi de excepție — trei dintre componenții ei avînd punctaje peste 900. Evidențiați: L. Popp — 961, Al. Căteanu — 960, T. Vasile — 912, C. Stămătescu — 893 și N. Lupu — 889, de la oaspeții, respectiv M. Sabo — 965, Gh. Marin — 898, F. Muscelanu — 882 și E. Niță — 875. (M. Robu-coresp.) ● **CHIMPEX CONSTANȚA — VOINȚA BUCUREȘTI** 4910 — 5164 (0-6). Victorie scontată a populcarilor de la Voința, cu C. Rădulescu — 887 și L. Muceag — 883 în prim-plan. (C. Popa-coresp.) ● **OLIMPIA BUCUREȘTI — METALUL ROMAN** 4987 — 4971 (5-1). Un meci slab, cu multe nereguli pe pistele de concurs, cu ratări exasperante din partea ambelor formații. Au dat satisfacție doar S. Belivacă — 839 (component al lotului național de seniori), M. Grigore — 858 de la gazde, iar oaspeții au avut ca lider pe juniorul F. Drăgan — 841. (I. Pană-coresp.) ● **VICTORIA C.F.R. TIMIȘOARA — AURUL BALIA MARE** 4995 — 4911 (3-3). De nerecunoscut formația campioană care, iată, este la prima înfrîngere din acest campionat. Timișorenii s-au mobilizat exemplar și au câștigat pe merit. Ei au punctat prin S. Iosif — 852 și M. Matei — 846. De la Aurul s-au evidențiat S. Boariu — 878 și I. Rugge — 866. (C. Crețu-coresp.) ● **RULMENTUL BRAȘOV — CONSTRUCTORUL GA. LATI** 5268 — 4949 (4-2). Victorie netă a brașovenilor. I. Tismănar, în vervă deosebită, a realizat 990 p.d. (334 la izolat). De la oaspeții s-a remarcat V. Ivan — 895. (C. Gruia-coresp.) ● **C.F.R. CONSTANȚA — CARPAȚI SINAIA** 5081 — 4993 (3-3). ● **ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — OLIMPIA REȘITA** 5045 — 4919 (5-1). ● **TEHNOUTILAJ ODORHEU SECUIESC — CHIMICA TRĂNAVENI** 4996 — 4823 (4-2) ● **METALUL HUNEDOARA — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ** 5249 — 5014 (5-1) ● **UNIO SATU MARE — C.F.R. TG. MUREȘ** 4948 — 4913 (4-2).

COMPETIȚII DEDICATE ZILEI DE 8 MARTIE

(Continuare în pag a IV-a)

Zilei de 8 Martie. Asta la categoria „cu mult peste 19 ani”! Cu cit? Cu 40, 50 și chiar 60 de ani, conform foilor de concurs din întrecerile rezervate atleților veterani...

Sigur, am fost și pe Stadionul Tineretului. Aici, „doar” 1200 de iubitori ai atletismului. Dintre cei mai buni la cross: categoria 9-10 ani: Ana Nacu (Șc. 118), 11-12 ani: Norica Andrei (Șc. 175) și David Chelariu (Șc. 192), 13-14 ani: Dragos Zamfir (Lic. ind. Metaloglobus). Am fost, de asemenea, la una din cele 73 de duminici sportive organizate — în cinstea Zilei de 8 Martie — în tot alțea școli bucureștene. Ne-au invitat profesorii de educație fizică Ilinoa Georgescu și Constantia Pirvu de la „133”, din cartierul Berceni:

director, prof. Lucia Patachi, directori adjuncți — Niculina Grigorescu și Constantin Videanu. În sala de sport: 12 formații de gimnastică, 12 echipe de handbal, 12 alte diferite teamuri din această școală cu peste 2000 de elevi. Plus sportivii oaspeți, veniți cu profesoarele Mariana Becic (de la Școala 190), Doina Bircă (de la Casa Pionierilor a sectorului 4). Printre sportivii premiați: handbaliștii Petrișor Barbu, Mihai Jirus, Leonard Caraghiosu, Raluca Oniga, Cornelia Voinescu (de la Șc. 133), gimnastele Georgiana Fumea, Lavinia Simion, Adelina Rădulescu (Șc. 190), Simona Șerban, Mihaela Corcheș (Șc. 133).

A fost o duminică cu mult sport, cu miș și mii de tineri la startul frumoaselor competiții care au marcat, în Capitală, Ziua de 8 Martie.

MULTE SCORURI

Duminică, în București și în alte localități din țară s-au disputat întrecerile etapei inaugurale a actualii ediții a Diviziei A de lupte greco-romane, competiție care se desfășoară după o nouă formulă de organizare, majoritatea partidelor încheindu-se cu scoruri strînse. Cu acest prilej, în Capitală au fost programate patru reünunți (în loc de trei, cum fusese anunțat inițial).

În sala de jocuri de la Progresul, formația organizatoare a primit vizita echipelor C.S.M.-I.U.G.T.C. Craiova, Carpați Sinaia și Delta Tulcea, bucureștenii reușind să-și valorifice avantajul de gazde prin cele trei victorii realizate: 8-2 cu Delta Tulcea, 6-4 cu Carpați Sinaia și același rezultat cu C.S.M. Craiova.

În prima întîlnire, gazdele au punctat prin M. Plătărescu (un tânăr junior care promise), Șt. Nicolae, D. Olariu, C. Alexandrache, M. Constantin, M. Dragan, C. Albuș și C. Olaru, iar tulerenii au obținut cele două victorii prin L. Gavrilu și I. Chitaru, echipa tulerenă prezentîndu-se cu un potențial scăzut față de alte ediții.

Sportivii de la Progresul au

Modificări survenite în ultimul moment în alcătuirea celor zece serii au făcut ca formația multiplă campioană a țării, Dinamo, să nu mai lupte în Sala Gluiești (în grupă cu Rapid), ci pe teren propriu, primînd vizita echipei Prahova Ploiești, Turbomecanica București și Electrometaleurgistul Băilești. Fiește, luptătorii clubului din Șos. Ștefan cel Mare s-au dovedit net superiori adversarilor, obținînd victorii categorice. Echipa formată din I. Voicu, C. Chirilă, L. Jușcă, P. Oncu, C. Coșovan, L. Mavlea, Șt. Rusu, L. Iacob, A. Glonț și I. Irimescu a câștigat cu 10-0 înfrîngîndu cu Turbomecanica și Electra Băilești, dinamoviștii cedînd două puncte numai în disputa cu Prahova Ploiești. Autorii celor două succese parțiale prahovene fiind T. Cristea (67 kg) și I. Stiguel (100 kg).

Turbomecanica a câștigat cu 7-3 partida cu Prahova, punctele victoriei fiind obținute de C. Aldea, S. Dincă, D. Sima, N.

întimpă din loveni, ținut rescu, che, M. C. Olminid Chifu, Gazdăcț se Sinaia, în pri vend t Costac și I. A. For și ea depăș Sinaia cea. I nala, nilor Pungă, Boată, Toadoe au cîș lescu

În u nala i lîmăz Au co tril I. Ruzsi

Văduv B. Mi (6-4) ima hova egalite mind prevă: Sala unei în Car zente Constr provir Musce exista și apî moger al A. F. câștîge concu gesear și I.M. Ceal nă a (5-4) la eg echipe tîdca c le s-

E ÎN PRIMA ETAPĂ

rezisten-
tor cra-
e au ob-
PIATĂ-
Alexandra
Albu și
veni ter-
Pungă, E.
Măscuți.
de
Carpați
promovată
e prăho-
tori N.
M. Colan

punctaverajul va face departa-
jarea în clasamentul grupel.
Dintre sportivi s-au remarcat:
N. Iordache și C. Fănoiu (Con-
strucția), N. Nițu (Muscelul), T.
Brezeanu (I.M.G.B.) și I. Grigo-
raș (Medgidia).

Foarte bune arbitrajele pre-
state de I. Gabor (București) și
V. Juncu (Bacău). (Florin BRAS-
LA — coresp.)

Cea de a patra reuniune găz-
duită de Capitală a avut loc în
sala Ghulești, competitive fiind
Steaua, Feroviarul Buzău, Cesa-
rom București și Rapid. Echipa
militară a realizat două victorii
la scoruri categorice (9-1) în
fața sportivilor buzoieni și a cel-
or de la Cesarom, câștigând desu-
bit de clar (7-2) și meciul cu
echipa gazdă. Rapidul s-a impu-
s, la aceiași scor (8-2), atât
în fața sportivilor de la Fero-
viarul, cât și a celor de la Cesa-
rom, ambele învinse fiind echipe
nou promovate în Divizia
A. Cesarom București și Fero-
viarul Buzău au terminat la
egalitate: 5-5. Semnalăm com-
portarea nedisciplinată a antre-
norilor acestor două echipe: V.
Gheorghe (Buzău) și A. Băkrum
(Cesarom), așteptând intervenția
forului de resort. (Nicolae IO-
KACEK — coresp.)

GALAȚI. Echipa locală, Dună-
rea, din rândul căreia s-au evi-
dentat sportivii I. Cărare, C.
Purghel și P. Ursu a obținut
trei succese prețioase: 6-4 cu
C.S.M. Suceava, 7-3 cu Progresul
Brăila și 6-4 cu C.S. Botoșani.
Progresul Brăila a învins
pe C.S.M. Suceava cu 5-4, iar
botoșanii au realizat două
succese: 6-4 cu C.S.M. Suceava
și 8-2 cu Progresul Brăila. (T.
SIRIOPOL — coresp.)

CRAIOVA. În sala de antrenam-
ent a clubului Electroputer
din localitate s-au reunit forma-
țiile Alumina Slatina, Metalul
București, Minerul Motru și E-
lectroputer. Formația din Sla-
tina, mai omogenă și mai bine
pregătită, a realizat victoria la
aceiași scor în toate cele trei
partide susținute: 6-4 cu Elec-
troputer, cu Metalul București
și cu Minerul Motru. Craiovenii
au depășit cealaltă echipă ol-
teană (6-4), dar au terminat la
egalitate cu Metalul. Metalul —
Minerul 6-4. (T. COSTIN — co-
resp.)

BOTOȘANI. Intreceri dominate
de sportivii de la Rădăuți, lo-
calitate care își menține poziția
de puternic centru de lupte.
Metalul Rădăuți 7-3 cu A.S.A.
Buzău, 6-4 cu Hidrotehnica Si-
ret și 7-3 cu Mecanica Botoșani.
Hidrotehnica 6-4 cu Botoșani și
7-1 cu A.S.A. Buzău; Meca-
nica — A.S.A. 6-3. (T. UNGU-
REANU — coresp.)

TEMIȘOARA. Deși recent pro-
movați în prima divizie, C.F.R.
din localitate s-a străduit să se
situeze la înălțimea partenerilor
de întrecere: 5-5 cu Cimentul
Tg. Jiu, 6-3 cu C.S.M. Reșița și
3-6 cu Metalul IURT Lugoj. Lu-
gojenii 1-au învins și pe gorjenii
(7-2), ca și pe reșițeni (6-3).
Cimentul — C.S.M. Reșița 6-3.
(C. CREȚU — coresp.)

TG. MUREȘ. Crișul Oradea,
neavând echipă regulamentară al-
cătuată, a pierdut toate parti-
dele cu 0-10. Celelalte rezultate:
Electromureș — Dacia Pitești
5-2 și cu C.S. Arad 6-3. Dacia
— C.S. Arad 6-1. Meciurile la
trei categorii au fost aminate.
(C. ALBU — coresp.)

marcat:
) pentru
Stanciu
arbitrat
(C.)
e: UNI-
OARA —
D 24-13
pauză —
Div. A)
Cordun-
și, ulți-
pă pauză,
gazdelor:
inov, Te-
de cite 2
oxin. (C.
SUCEA-
BIRLAD
cat: Tur-
euri, res-
Cheptea,
coresp.).
OLUJ-NA-
ORADEA
I GRELE
E 13-12
CA IASI
92-0 (1)
CARPATI
BALS —
CUGIR
ACTOARE
TEHNICA
meciul TC
onstruc-
minat.

Comisia municipală de atletism organizează cursurile u-
nei noi școli de arbitri în pe-
rioda 16-31 martie 1988. Re-
lații se primesc zilnic la sediul
Consiliului municipal pentru
educația fizică și sport, în
str. Lt. Lemnea nr. 7, secto-
rul I.

CURS DE ARBITRI LA ATLETISM

Comisia municipală de atletism organizează cursurile u-
nei noi școli de arbitri în pe-
rioda 16-31 martie 1988. Re-
lații se primesc zilnic la sediul
Consiliului municipal pentru
educația fizică și sport, în
str. Lt. Lemnea nr. 7, secto-
rul I.

DIN NOU O MARE OCAZIE

● 60 de nume-
re, cuprinse în
10 extrageri ●
18 categorii de
câștiguri ● Bile-
tele de 25 de
lei beneficiază
de întreaga su-
ită de avantaje
● ULTIMA ZI
pentru numerele
favorite, MARTI,
8 MARTIE!
O SURPRIZA
CUM NU SE
POATE MAI
PLĂCUTA!

Etapa s-a încheiat, comentariile continua

DACĂ ȘI FINALIZAREA AR FI FOST BUNĂ...

Sigur, în calcule de gazdă și
cu o zestre de puncte atât de
mică, Sportul Studentesc nu a-
vea în partida cu Universitatea
Craiova decât varianta atacului
și a victoriei atât de necesară.
Se știa însă că nu va fi ușor,
mai ales că din angrenajul echi-
pei lipseau câteva piese de bază,
ca Tudorel Cristea și Stănelci, și
unul din jucătorii remarcați în
ultimul timp, Ciucă.

Dar și așa, victoria trebuia
forțată. Numai că echipa buc-
ureșeană avea să fie surprinsă
de replica neașteptată de „viva-
ce” a echipei olteane, care, pe
parcursul celor 90 de minute,
avea să ne arate lucruri pe care
le realiză în zilele ei de afirmare
internțională. O apărare si-
gură (mai puțin gafa lui Cloran-
lanu, la primirea golului), în
care Adrian Popescu a jucat
libero parcă de cind lumea; o
permanentă mișcare la mijlocul
terenului, în care s-a remarcat
travaliul lui Geolgău (destul de
reușit în rolul de conducător de
joc) și Clurea, fantezia cunoscu-
tă a talentatului Badea; iar în
fața jocul spectaculos al lui
Stoica și pătrunderile frontale

ale lui Biță au produs nu ni-
mai o impresie bună, dar și
destule momente dificile pentru
apărarea lui Iorgulescu.

În aceste momente de dezlăn-
țuire a Universității — și carei
joc poartă amprenta fostului
înaintaș Constantin — în evolu-
ția Sportului au apărut și lu-
cruri bune — dorință de victo-
rie, angajare —, dar și scaderi.
În primul rând la virfurile de
atac. Răducanu și-a revenit du-
pă pauză, dar Tirlea a fost sters
tot meciul; Pologea a notat
undevea în anonim, iar reali-
zările lui Coraș au fost sporadi-
ce, ca să dăm doar câteva ex-
emple.

Oricum, meciul acesta a plă-
cut numerosului public și dacă
eficacitatea ar fi fost mai bună,
partida s-ar fi ridicat la cote și
mai înalte. Dar S-A RATAT
MULT și nepermis, Bicu, Biță,
Răducanu, Tirlea și chiar Geo-
lgău fiind exemple în acest sens.
Raportul suturilor pe spațiul
portii (7-9) confirmă de asom-
nea scaderile la acest capitol

Constantin ALEXE

DOUĂ DECIZII PE... FAZĂ

Miza foarte importantă a punc-
telor constituia, și pentru me-
ciul de la Pitești, principalul
motiv de interes, iubitorii fot-
balului din localitate venind, ca
la un... derby, într-un număr
care a solicitat la maximum ca-
pacitatea stadionului din Triva-
rea. Victoria lui F.C. Argeș este,
fără îndoială, meritată, piteștenii
dominând teritoriul minute bune
și creându-și mai multe ocazii
de gol decât adversarii lor, dar,
în tabăra acestei echipe și în
tribune, emoții au existat până
la fluierul final al arbitrilor.
Argeșenii, se poate spune, au
jucat sub... spectrul seriei de
escouri din ultimele etape ale
turului, iar A.S.A. a dat o repli-
că foarte aproape de așteptări,
cu momente de exprimare vi-
guroasă în apărare în prima re-

priză și cu apariții „tăioase” pe
contraatac după pauză.

Acest „joc al contrariilor” a
avut și câteva momente de ten-
siune, rezolvate prompt de „cen-
tralul” Nicolae Dinescu. Unul
dintre acestea s-a petrecut în
primele 45 de minute ale parti-
dei, când un atacant mureșean
a primit o mingie peste apărarea
argeseană, tușierul de pe acea
parte, uluit de rapiditatea fazei,
a... uitat să ridice steaga! la
ofsaldul evident, arbitrul de cen-
tru stopând la timp o eroare ce
putea influența tabela de scor.
În repriza secundă, în care
„bancile de rezervă” au devenit
irascibile (?), animate chiar de
conducerea tehnică ale celor
două echipe, dezacordul — ne-
justificat — cu unele dintre de-
ciziile din teren s-a soldat cu un
episod nedorit. La un ofsald clar
(D. Zamfir), semnalizat de la
tușă, antrenorul Florin Hagișan,
văzând...diferit faza, s-a repezit
„la fața locului”, pentru a cere
scoateala arbitrilor Gh. Constan-
tin. Cum și cuvintele adresate
nu au fost prea alese, „centra-
lul” meciului a luat o hotărâre
cât se poate de regulamentară
trimițându-l la cabină. Scuzele
de după joc ne-au dovedit că,
în vestiar, eliberat de tensiunea
partidei, Florin Halagian a re-
cunoscut în mod sportiv că ar-
bitrul avusese dreptate.

George ROTARU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● MINE, STEAUA — OTELUL
(DIN ETAPA A 19-A). Partida
Steaua — Oțelul Galați, din ca-
drul etapei a 19-a, a fost devan-
sată, pentru a se permite echipei
noastre campioane să pregătească
în bune condiții returul cu Glasgow
Rangers din C.C.E. Meciul este
programat mine, pe stadionul Steaua,
de la ora 15,30, și va fi condus de
următoarea brigadă de arbitri:
C. Gheorghe (Suceava) — M.
Axente (Arad) și M. Florea
(Craiova).

● ULTIMUL MECI DIN „16-
IMILE CUPEI. Partida Carpați
Agnita — Sportul Studentesc,
restantă din „șaisprezecimile”
„Cupei României, se va juca
mine, 9 martie, de la ora 14,30.
Arbitri: D. Bucuman (Timișoara)
— D. Vătran și R. Cimpeanu
(ambii din Arad).

● DUBLĂ ÎNTILNIRE DE JU-
NIORI ROMÂNIA — BULGARIA.
În această săptămână, selecțio-
nata de juniori U.E.F.A. '88 a
țării noastre va susține un du-
bliu meci amical în compania
echipei similare a Bulgariei. Pri-
mul dintre cele două meciuri se
va disputa miercuri 9 martie,
pe stadionul Autobuzul (ora
13,30) iar revanșa, peste două
zile, vineri 11 martie la Ruse.

● ORELE OFICIALE ALE
MECIURILOR. Partidele din
campionatul Diviziei A se vor
juca după următorul orar: între
1 și 20 martie de la ora 15,30;
între 21 și 31 martie de la ora
16. În Divizia B ora de începere
este 11. Meciurile Campionatului
Republican de juniori sînt pro-
gramate de la ora 13, așa cum
s-au disputat și în tur, precum
și în edițiile precedente. Orice
modificare de la acest program
trebuie să fie solicitată din timp
(cel puțin zece zile) la F.R.F.

● DOUĂ PARTIDE AMICALE
ALE SELECȚIONATEI DE TI-
NERET. Prima urmează să se
desfășoare, la 29 martie în
compania reprezentativel simi-
lare a R.D. Germane (probabil
la Moreni), iar a doua are ca
dată 13 aprilie. În deplasare, cu
echipa de țineret a Bulgariei.

● CORVINUL HUNEDOARA —
JIUL PETROȘANI 5-1 (2-0). În
mare vervă, hunedoreni au în-
scris prin Hanganu (min. 14),
Suciu (min. 30 și 70), Sedecaru
(min. 80 — autogol) și Petcu
(min. 89 — din penalty). Pentru
Jiul a marcat Moromete, în
min. 78. (I. Vlad — coresp.)

● „CUPA 6 MARTIE”. S-a în-
cheiat prima ediție a „Cupei 6
Martie”, organizată de A.S. E-
lectroparațaj din Capitală, atât
ultimele rezultate: MECON —
MECOS 0-0, Electromagnetica —
I.C.M.E. 0-0, MECON — Viscu-
fil 1-0 (1-0), Electromagnetica
— Electroparațaj 2-1 (1-0).
Avînd o comportare mai constan-
tă, echipa organizatoare a
cucerit trofeul pus în joc, acu-
mulând 10 puncte; ea a fost ur-
mată de divizionarele „C”
I.M.G.B. și MECON, cu câte 9
puncte, despărțite de golaveraj.
(Nicolae TOKACEK — coresp.)

FOTBAL

DINCOLO DE GOLUL LUI EFTIMIE...

„Noroc cu golul lui Eftimie.
Altfel...” — spuneau spectatori
din Slatina la încheierea meciului
F.C. Olt — „U” Cluj-Napoca.
...Altfel, respectiva partidă ar
fi putut să aibă înscris la finele
ei un scor alb, care ar fi coborît
formația F.C. Olt la —3 la „ade-
văr”, amplificînd în consecință
grijile din tabăra olteană, mai

...Altfel, partida ar fi putut să
aibă înscris la finele ei un scor
alb, care ar fi urcat pe „U” Cluj-
Napoca la —2 la „adevăr” ceea
ce ar fi îmbunătățit starea de
spirit din tabăra clujeană și
de necesară în perspectiva difi-
cilelor meciuri de pe teren pro-
priu cu Sportul Studentesc, U-
niversitatea Craiova, Dinamo și



„4” (Augustin în dreapta)... contra „4” (Stoicov), duelul fiind net
câștigat de „buldozerul” echipei Victoria. (Fază din partida Vic-
toria — „Poli” Timișoara, 3-0) Foto: Eduard ENEA

ales că în următorul joc de pe
teren propriu va da replica echipei
campioane, Steaua. Însă
golul lui Eftimie a conștințit
victoria. Și grijile s-au risipit.
Noi considerăm că nu, pentru că
dincolo de succesul în sine gril-
jile persistă, și ele se referă la
evoluția de ansamblu a echipei,
o evoluție departe de condiția de
start anticipată. Cu toate efortu-
rile depuse, Pena, Eftimie, Mîncă
et comp au reușit arareori să
schimbe tiparele care nu aveau
nici o șansă în tentativa de de-
pășire a obstacolului clujean.
Acțiunile au fost stereotipe, cu
obsedante centrări într-un careu
unde se putea observa foarte
ușor că mingile au o adresă
precisă... fundașul central Doboș
și portarul Mîca. Nu s-a încercat
nici o pătrundere individuală,
nici o combinație de „un-doi”,
ca să nu mai vorbim de frec-
vențele ezitări de a șuta atunci
cînd exista poziția indicată. A
plouat și cu cornere, dar dege-
aba. Într-un cuvînt, jocul echipei
F.C. Olt a fost departe de ce-
rințe, și acest semnal de alarmă
trebuie recepționat la timp.

Steaua (în ordine cronologică),
Studentii au trecut pe lângă un
punct mare, pe care îl meritau,
pentru că aproape trei treimi
dîin meci au fost superioari pe
plan tactic, dar mai ales a ar-
gajamentului în joc. Dacă ar fi
menținut „turația” ideii aplicate
nu mai puțin de 60 de minute,
ei ar fi plecat cu un punct. În-
să, o prematură schimbare de
atitudine a citorva componenți
ai echipei, în principal virfurile
Kadar și Boeru, mai puțin dis-
puși la presing și marcaj, așa
cum întregul angrenaj acționase
pînă atunci, a înlesnit partenerii
o evidentă superioritate. Bineîn-
țeles, regretul este mare, dar
principalul este acum faptul că
tonusul competițional trebuie
menținut pentru că el se situează
la un nivel promițător.
Clujenii au marea obligație de
a avea în continuare o mare în-
credere în propriile forțe, pen-
tru că — repetăm — ele există.

Adrian VASILESCU

Selecționatele de juniori la startul noului sezon

INTRĂ ÎN SCENĂ PROMOTIJA '91...

În fiecare an competițional
una dintre selecționatele de
juniori U.E.F.A. părăsește scena
fotbalului. Și, automat, o
alta îl la locul. Anul trecut
și-a încheiat activitatea echipa
U.E.F.A. '87, ea făcînd loc
formației lui Gabor, Tîcu, Să-
voiu, Moisescu, Haidiner, Ar-
tîmon, cea care va juca, peste
două luni, la turneul final al
Campionatului European din
Spania. În vară, dacă nu se va
califica — ceea ce nu dorim
să se întîmple — își va în-
cheia „rondul european” și e-
chipa lui Stănelci și Răduciolu.
Și va intra în scenă echipa
U.E.F.A. '91, cea mai tinăără
selecționată de juniori a țării.
S-a ocupat de ea, de mai
multă vreme, Grigore Sichițiu,
cel care a devenit de curînd
secretar al F.R.F. și care ne-a
răspuns la câteva întrebări priv-
vind această echipă.

două, tot anul trecut, în vară,
cu ocazia taberei centralizate
de la Bistrița, iar a treia în
această iarnă, la Snagov, unde
am lucrat împreună cu antre-
norul arădean Ion Pătrașcu.

— Cîți jucători au trecut
prin „sita” selecției?
— Foarte mulți. Sute. Ne-am
oprit la 22. Iată-i: Monea (Chi-
mia Rm. Vilcea) și Girdea (Di-
namo) — portari, Zară (Liceul
2 Iași), Moacă (Carpați Sinaia),
Avășan și Șoimșan (Gloria
Bistrița), Soare (Petrolul), Tă-
maș (Viitorul Tg. Mureș), Bă-
trînu (Viitorul Timișoara) și
Manea (Sportul Studentesc) —
fundași, Năstase (Steaua), No-
vanc (Viitorul Arad), Crivoi
(Viitorul Tg. Mureș), Enied
(C.S.Ș. Reghin), Enache (C.S.Ș.
Platră Neamț), Troacă (Dina-
mo), Ziman (Gloria Bistrița) și
Stîngă (Viitorul Craiova) —
mijlocași, Cuc (Viitorul Timi-
șoara), Moldovan (Gloria Bis-
trița), Ghiță (Petrolul) și Cir-
stea (Progresul-Vulcan) —
înaintași. Sînt 22, dar asta nu
înseamnă că porțile selecțio-
natei s-au închis. Nici vorbă
de așa ceva, ar fi un nonsens.

● Astăzi, marți, 8 martie, este
ULTIMA ZI în care mai puteți
să vă procurați bilete cu nu-
merele favorite la TRAGE-
REA EXTRAORDINARĂ PRO-
NOEXPRES care va avea loc
mine, miercuri, 9 martie.
Ca și în alte ocazii asemănătoare,
tragerile de acest fel au în-
trat în tradiție prin avantajele
cu totul speciale oferite partice-
pantilor. Între acestea, se numă-
ră și marile posibilități de
valorificare a șanselor prin
faptul că se extrag, în total 60
de numere în cadrul a 10 extrage-
ri independente, cu posibilită-
tatea de a se câștiga și cu 3 nu-
mere.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII
PRONEXPRES DIN 2 MARTIE
1988. Cat. 1: 1 variantă 25% a
50.000 lei; cat. 2: 1 variantă
100% a 50.000 lei; cat. 3: 6 va-
riante 100% a 4.134 lei și 33 va-
riante 25% a 1.033 lei; cat. 4:
82.50 a 714 lei; cat. 5: 161.50 a
365 lei; cat. X: 134.50 a 438 lei;
cat. Z: 2.697,25 a 109 lei. RE-
PORT LA CAT. 1: 14.811 lei;
REPORT LA CATEG. 2: 8.907
lei. Participantul Cliban Nico-
lae din Tirgoviște, jud. Dimbo-
vița, a câștigat suma de 50.000
lei la cat. 1 — 25%, iar Slăvescu

Virgil din Mangalia, jud. Con-
stanța, a câștigat, de asemenea,
suma de 50.000 lei, la cat. 2 —
100%.

● Concursul PRONOSPOT de
duminică 13 martie, are următoarea
alcătuire: 1. A.S.A. —
Victoria; 2. C.S.M. Suceava —
Sportul St.; 3. S.C. Bacău —
F.C. Argeș; 4. Rapid Buc. —
F.C. Olt; 5. Univ. Craiova —
F.I. Moreni; 6. Avellino — Ju-
ventus; 7. Cesena — Sampdoria;
8. Como — Roma; 9. Empoli —
Napoli; 10. Pescara — Floren-
țina; 11. Torino — Milan; 12.
Cremonese — Lazio; 13. Mes-
sina — Bologna.

888
EXTRAORDINARĂ
EXPRES

ISME, EXCURSII
PESTE MARE

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA GHANA

(Urmare din pag. 1)

festărilor pline de căldură ale locuitorilor capitalei ghanee. După o scurtă oprire în Salonul de onoare al aeroportului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Jerry John Rawlings și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings, au luat loc în mașini, escortate de motocicliști, îndreptându-se spre reședința rezervată distinșilor soli ai poporului român.

Această ambianță sărbătorească s-a regăsit de-a lungul principalelor artere ale Capitalei.

La reședință, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă cordială, cu președintele Jerry John Rawlings și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings, manifestându-și convingerea că noul dialog la nivel înalt româno-ghaneez va marca un moment de referință în dezvoltarea relațiilor de colaborare prietenească dintre România și Ghana.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings, și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings, au depus, luni, 7 martie, o coroană de flori la Monumentul eroilor din Piața Revoluției.

La încheierea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în Cartea de onoare.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, luni, cu președintele Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings, și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings.

Șeful statului ghaneez a salutat cu multă cordialitate vizita oficială de prietenie pe care președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o întreprinde în Ghana, relevând că aceasta constituie un moment important în cronică relațiilor de colaborare dintre cele două țări și popoare. În același timp, președintele Jerry John Rawlings și-a manifestat satisfacția de a se întâlni și a avea convorbiri cu președintele Nicolae Ceaușescu în probleme de interes comun.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit, în numele său și al tovarășii Elena Ceaușescu, pentru invitația de a vizita Ghana, pentru caldă ospitalitate de care s-a bucurat încă de la sosire, evidențind că vede în aceasta o expresie a sentimentelor de prietenie pe care și le nutresc reciproc popoarele celor două țări. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, de asemenea, încrederea că noul dialog la nivel înalt româno-ghaneez, convorbirile care vor avea loc cu acest prilej vor contribui la lărgirea și întărirea pe mai departe a colaborării pe multiple planuri dintre România și Ghana.

Întâlnirea și convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII PESTE HOTARE

SOFIA, 7 (Agerpres). — În primele meciuri disputate în cadrul competiției internaționale feminine de tenis de masă „Cupa 8 Martie” de la Sofia, echipa României a învins cu 3-2 reprezentativa Ungariei, cu 3-0 formația Cubel și cu 3-0 selecționata secundă a Bulgariei. Alte rezultate: Polonia — Bulgaria 3-1; Cehoslovacia — R. F. Germania 3-0.

HAVANA, 7 (Agerpres). — Proba feminină de 400 m plat din cadrul competiției internaționale de atletism „Memorialul Barrientos”, ce se desfășoară la Havana, s-a încheiat cu victoria sportivei române Daniela Pleșcan, cronometrată în 53:06. Pe locurile următoare s-au situat Allice Jackson (S.U.A.) 55,15 și Katty Rattray (Jamaica), 55,26.

Alte rezultate: feminin: 1500 m: Sabrina Dornrofer (S.U.A.) 4:20,93; săritura în înălțime: Silvia Costa (Cuba) 1,95 m; aruncarea discului: Maritza Marten (Cuba) 65,78 m; masculin: 100 m: James Butler (S.U.A.) 10,22; triplu salt: Juan Miguel Lopez (Cuba) 17,11 m.

F.C. BARCELONA — ECHIPA CARE SE CONFUNDĂ CU „NAȚIONALĂ” DE HANDBAL A SPANIEI

Cartea de vizită a adversarilor lui H.C. Minaur în semifinalele „Cupei I.H.F.”

În prima manșă a semifinalelor „Cupei I.H.F.” la handbal masculin singura noastră reprezentantă rămasă în cursă, H.C. Minaur Baia Mare, urmează să susțină, conform tragerii la sorți, un foarte dificil examen, cu un partener deosebit de valoros, F.C. Barcelona, pe terenul acesteia din urmă. Prezentă aproape an de an în cupele europene, formația barceloneză s-a distins mai puțin în C.C.E. și în „Cupa I.H.F.”. În „Cupa Cupeilor” deține însă un palmares impresionant, înfrind de trei ori consecutiv în posesia trofeului: 1984 — dispune în finală cu 24-21 de Stoga Bosnaprevosz Doboj (Iugoslavia), în 1985 — 50-50 scor general cu T.S.K.A. Moscova (dar Barcelona a înscris 30 de goluri în deplasare, față de numai 20 ale handballștilor moscoviți), în sfârșit, în 1986 scor general 41-37 în finală cu TV Grosswaldstadt.

În actuala ediție a „Cupei I.H.F.” echipa antrenată de Valero Rivero (34 de ani) este hotărâtă să cîștige trofeul, motiv pentru care a și făcut una dintre cele mai bune achiziții din ultimii ani, aducându-l de la Atletico Madrid pe portarul Rico (25 de ani, 108 selecționări în „națională” Spaniei). Pentru turneele finale al J.O. din



Juanjo Uria (în dreapta fotografiei), jucător de bază la F.C. Barcelona, în „duel” cu coechipierul său de la „națională” Spaniei, Luison Garcia (Atletico)

acest an (face parte din grupa B, alături de reprezentativele Ungariei, R.D. Germane, Coreei de Sud, Cehoslovaciei și Japoniei) antrenorul echipei de handbal a Spaniei, Juan de

Dias Roman, și-a alcătuit un lot dintre cei mai buni jucători, dar după cum el însuși declara, în „șapteze” de bază vor figura... cinci reprezentanți ai Barcelonei: Rico, Cecilio, Papitu, Serrano și De la Puente, acesta din urmă considerat printre cei mai buni pivoți, alături de Puig (de la Granollers).

F. C. Barcelona ocupă acum primul loc în clasament (returul campionatului a început la 24 ianuarie) și are următorul lot: Rico, Herrea (23 de ani, 3 selecționări), Vallespia (19) — portari; Grau (23), Cecilio (29, 99), Kalina (31, 44), De la Puente (31, 148), Papitu (25, 44), Argudo (29), Uria (31, 153), Urdangarin (19, 12), Serrano (27, 134), Herrero (23, 3), Arino (27), Sagales (28, 17), Barbcito (18) și Etxaburu (22).

Sintem însă convingși că tocmai în compania unui adversar atît de puternic antrenorul emerit Lascăr Pană și colegul său Petre Avramescu, toți oamenii de bine din jurul echipei, vor adopta cele mai eficiente măsuri. Iar Minaur are forța necesară de a trece și de acest mare obstacol în drumul spre finala „Cupei I.H.F.” — F. C. Barcelona...

Ion GAVRILESCU

S-A ÎNCHIEAT „CONCURSUL PRIETENIA” LA SANIE

O importantă întrecere a tinerilor sportivi din țările socialiste — „Concursul Prietenia” la sanie — s-a desfășurat, timp de două zile, la Sinaia.

Întrecerea fetelor (20 concurenți; pîrtie: 800 m lungime; temperatura: —3 grade; gheață: bună) a avut-o ca „prim-solist” pe A. Kunze (R.D.G.) care, cu coboriri foarte bune în primele două manșe (31,58 și 31,93 sec.), s-a instalat în frunte, tatonată, la numai 36 sutimi, de echipiera sa Kati Herzog și cehoslovaca Lucie Spalenska. În ziua a doua, în ultima manșă, lidera a realizat cea mai rapidă coborîre (31,65) și a ocupat de tasat primul loc gresind pe vîrtejul K. Herzog a realizat un timp cu 5 secunde mai slab și s-a clasat, în final, tocmai pe locul 11. Sovietica Irina Verseeaghina, realizînd o coborîre sub 32 secunde, a urcat de pe locul 4 pe 2, iar cehoslovaca Petra Matechova de pe 5 pe 3. Pătră evoluția reprezentanților noștri.

Și băieții (20 sportivi; pîrtie: 900 de metri lungime, temperatură: —3 grade la ora primului start, gheață: mai moale apoi) a oferit numeroșilor spectatori o întrecere captivantă. După primele două manșe, în frunte se afla sovieticul A. Sementin, urmat la numai 4 sutimi de M. Walecki (R.D.G.) și la 20 sutimi de coechipierul acestuia O. Nautsch. Realizînd în manșa a 3-a cel mai bun timp de start (17,80) și cea mai rapidă coborîre (43,97), M. Walecki a reușit să cîștige întrecerea, făcînd „rodacă” cu Sementin. Și la băieți evoluția slabă a reprezentanților noștri.

Întrecerea dublourilor (12 echipe; pîrtie: 900 m; temperatura: —1, gheață: moale) desfășurată pe parcursul a două manșe în ultima zi de concurs, a fost dominată clar de sportivii din R.D.G., care au ocupat ormele două locuri ale podiumului. Pe locul 8, cuplul Cr. Florea + R. Simionescu, singurii sportivi români care au avut o evoluție la nivelul potențialului lor real.

CLASAMENTE: fete, simplu: 1. Anita Kunze (R.D.G.) 1:35,16; 2. Irina Verseeaghina (U.R.S.S.) 1:36,30; 3. Petra Matechova 1:36,38; 4. Lucie Spalenska (ambele Cehoslovacia) 1:36,65; 5. Tatiana Svizunova 1:36,66; 6. Olga

Novikova (ambele U.R.S.S.) 1:37,14 (locurile sportivei noastre: 7. Corina Terecoasă, 10. Maria Duță, 13. Daniela Bădiță, 14. Enikő Biro, 17. Rodica Morar 19. Dumitrița Popovici), băieți, simplu: 1. M. Walecki (R.D.G.) 2:13,46; 2. A. Sementin (U.R.S.S.) 2:13,97; 3. O. Nautsch (R.D.G.) 2:14,01; 4. O. Ermolin 2:14,41; 5. I. Popov (ambii U.R.S.S.) 2:14,71; 6. J. Kohoutek (Cehoslovacia) 2:14,91 (...11 Cr. Florea; 12. L. Turea; 13. C. Lostun; 16. T. Bober; 17. R. Simionescu; 20. C. Balint; E. Făcăit a fost descalificat pentru depășirea greutății saniei de concurs); dublu, băieți: 1. S. Skel + D. Bar 1:03,54; 2. O. Nautsch + S. Zetti (ambele R.D.G.) 1:03,95; 3. R. Seft + J. Kohoutek (Cehoslovacia) 1:04,62; 4. I. Popov + I. Sizov 1:05,13; 5. A. Sementin + A. Luzeanin (ambele U.R.S.S.) 1:05,43; 6. C. Florea + R. Simionescu (România) 1:06,37 (...8. L. Turea + T. Bober, 11. I. Chiță + G. Lascu).

Frumoasa festivitate de premiere în care sportivii clasăți pe primele 6 locuri a fost răsplătiți cu frumoase cupe, diplome și medali. n-a reușit să steacă profunzimea insatisfacției (vezi locurile ocupate în clasamente) determinată de comportarea reprezentanților noștri.

Horățiu SIMA

● ARBITRUL JOCULUI RETUR, GLASGOW RANGERS — STEAUA ● ● CAMPIONATE: DERBYURI ÎN BULGARIA ȘI GRECIA; LIDERELE DIN R.D. GERMANĂ, FRANȚA ȘI SPANIA — ÎNVINGĂTOARE ● ● ALTE MECIURI

ÎN ULTIMUL număr al Buletinului oficial al Uniunii Europene de Fotbal (U.E.F.A.) sînt comunicate arbitraj meciurilor retur, de la 16 martie, ale sferturilor de finală ale cupelor europene. Partida Glasgow Rangers — Steaua București din „Cupa Campionilor Europeni” va fi condusă de elvețianul Galler.

ÎN ETAPA a 18-a din campionatul BULGARIEI s-a desfășurat un meci foarte important, între fruntașele clasamentului: Sredez — Vitoșta 2-3, după ce Sredez a condus cu 2-0! Astfel, pe primul loc în clasament a trecut Vitoșta cu 28 p. urmată de Sredez — 27 p. Lokomotiv Sofia — 23 p. Alte rezultate: Vrața — Lokomotiv Sofia 1-1, Trakia Plovdiv — Lokomotiv Plovdiv 0-0, Slavia — Berce 2-0, Spartak Varna — Minior 1-1, Gorna Orahovita — Sliven 1-0, Spartak Pleven — Etăr 1-0, Cernomoreț — Pirin 0-0.

ÎN GRECIA (et. 24). Larissa a cîștigat derbyul cu A.E.K. (2-0), în timp ce O.F.I. Creta a învins pe Panionios (1-0). Lupta pentru primul loc rămîne deschisă între trei formații: 1. Larissa 32 p., 2. O.F.I. 30 p., 3. A.E.K. 29 p. Alte rezultate: Ethnikos — P.A.O.K. 1-0, Panathinaikos — Olympiakos 1-1, Heraklis — Serres 2-0, Levadia — Aris 2-0, Kalamaria — Panahalki 0-0, Diagonas — Verria 1-0.

REZULTATE din etapa a 15-a în R. D. GERMANĂ: Dynamo Berlin — Union Berlin 2-1, Frankfurt pe Oder — Brandenburg 1-3, Karl Marx Stuttgart — Jena 1-1; Halle — Riesa 3-0; Dynamo Dresden — Erfurt 5-1; Rostock — Aue 2-0. În clasament, pe primul loc se află Dynamo Berlin, cu 22 p. (un meci mai puțin disputat), urmată de Lokomotive Leipzig 20 p. (14 j) și Dynamo Dresden 20 p. (15 j).

MONACO a dispus cu 4-1 de Cannes în etapa a 27-a din FRANȚA și continuă să conducă în clasament (39 p.), urmată de Racing Paris 35 p. și Bordeaux 34 p. La victoria lui Monaco a contribuit, în mare măsură, englezul Mark Hateley care a înscris două goluri (unul din penalty). Alte rezultate: Lens — St. Etienne 1-0, Toulouse — Lille 2-1, Paris St. Germain — Toulon 1-0, Niort — Bordeaux

0-0, Metz — Brest 1-1, Auxerre — Nice 2-0, Marseille — Nantes 3-0, Le Havre — Racing Paris 1-1, Montpellier — Laval 1-1. În SPANIA (et. 26). Vigo — Logrones 0-0, Betis — Mallorca 1-0, Real Madrid — Espanol 2-0 (Michel, Hugo Sanchez), F. C. Barcelona — Sabadell 0-0, Murcia — Atletico Madrid 0-0, Real Sociedad — Athletic Bilbao 0-1, Valladolid — Valencia 2-1, Gijon — Sevilla 0-0, Zaragoza — Las Palmas 1-3, Osasuna — Cadiz 1-1. Conduce Real Madrid 43 p., urmată de Atletico Madrid 36 p., Real Sociedad 25 p. (un joc mai puțin).

ȘTIRI

ÎN MECI pentru preliminariile C.E. rezervat echipei de juniori II: R.F. Germania — Scoția 1-1 (1-0).

LA RIAD (Arabia Saudită), în meci amical: Emiratele Arabe Unite — Kuwait 1-0 (1-0).

ÎN PRELIMINARIILE olimpice, la Melbourne: Australia — Israel 2-0.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

AUTOMOBILISM ● Raliul Portugaliei a revenit pilotului italian Massimo Biasion pe „Lancia”, urmat de compatriotul său Alessandro Fiori („Lancia”) și Yves Loubet („Lancia”). În clasa samentului Campionatului Mondial, după patru probe conduce Alessandro Fiori, cu 30 puncte, urmat de Markku Alen (Finlanda) — 28 puncte și Stig Blomqvist (Suedia) — 23 puncte.

BIATLON ● Proba de 5 km din cadrul Campionatelor Mondiale feminine de la Chamoni (Franța) s-a încheiat cu victoria sportivei vest-germane Petra SchAAF, cronometrată cu timpul de 19:33, urmată de suedeza Eva Kurpeja 19:47,3.

BOX ● Localitatea poloneză

Svidnke a găzduit meciul internațional amical dintre selecționatele de juniori ale Poloniei și R.F. Germaniei. Tinerii pugiliști polonezi au obținut victoria cu scorul de 16-6.

CICLISM ● Ediția din acest an — a 71-a — a Turului Italiei va începe la 23 mai la Urbino și se va încheia la 12 iunie în localitatea Vittorio Veneto, după parcurgerea a 3631 km împărțiți în 19 etape.

PATINAJ ● Cupa Mondială la viteză a programat la Savalen (Norvegia) un nou concurs. În cadrul căruia proba masculină de 500 m a fost cîștigată de americanul Dan Jansen, cronometrat în 37,68. La 1000 m pe primul loc s-a situat olandezul Ter

Ykema, cu timpul de 1:17,82.

SARITURI ● Concursul internațional de sărituri cu schiurile de la Lahti (Finlanda) — trambulină de 80 m — a fost cîștigat de finlandezul Matti Nykänen, cu 214,8 p. (sărituri de 87 m și 86 m). Pe locurile următoare s-au clasat Jan Bokloev (Suedia) — 207,9 p. și Erik Johnsen (Norvegia) — 193,3 p.

SCHI ● Proba masculină de slalom special disputată pe pîrtia de la Celje (Iugoslavia), în cadrul „Cupei Europei” a fost cîștigată de schiorul austriac Christian Orlansky cronometrat în două manșe cu timpul de 1:33,02. L-au urmat norvegianul Fureset 1:33,08 și austriacul Pfeiffer 1:33,43. ● Cursa de fond

șurată la Mora (Suedia) a revenit sportivului suedez Erik Oestlund, înregistrat pe distanța de 5,2 km cu timpul de 16:38. Pe locurile următoare s-au situat coechipierul său Hans Persson 17:35 și finlandezul Jari Nieminen 17:38.

TENIS ● Turneul internațional feminin de la San Antonio (SUA) a fost cîștigat de Steffi Graf (R.F. Germania) care a întrecut în finală, cu scorul de 6-1 6-1 pe Katarina Maleeva (Bulgaria). ● Turneul de la Indian Wells (California) a fost cîștigat de Boris Becker, care l-a întrecut în finală cu 7-5, 6-4, 7-6 6-4 pe Emilio Sanchez. Finala probei de dublu: Becker Forget — Lozano.